

Сухотина XII

12

199

15 АБВ 199

# Коляски для инвалидов

В начале войны в ожесточенных боях на подступах к Ленинграду офицер Иосиф Тупикин был тяжело ранен. Он перенес многочисленные операции, невероятные боли. Жизнь была спасена, но инвалид войны I группы остался без ног.

Многие годы он передвигался на протезах, с помощью костылей и палочки. Но со временем протезы выходили из строя, и делать новые становилось труднее.

И. Тупикин узнал о совместном советско-американском предприятии — «ТОО ДАБ Интернейшнл» по выпуску инвалидной техники.

Спонсором стала юридическая консультация № 55 — «Адвокатское бюро Нарышкиных», возглавляемое Константином Петровичем Федоровым. Человек чуткий, с отзывчивой душой, он принял все меры для помощи

инвалиду войны. Заказ на коляску был быстро оплачен.

Отличные специалисты совместного советско-американского предприятия неоднократно приезжали к ветерану войны домой, снимали мерки, старались, чтобы коляска была прочна и удобна в пользовании. Этой работой руководил начальник отдела маркетинга совместного предприятия Сергей Иванович Первертень.

Недавно ветеран войны получил желанную коляску. Он с сердечной теплотой благодарит людей, оказавших ему помощь.

Участники войны, нуждающиеся в такой помощи, могут обращаться в совместное российско-американское предприятие по выпуску инвалидной техники по телефону 100-61-69 (пр. Обуховской Обороны, 295).

Я. СУХОТИН

С-Европа